

Антона Улриха брауншвейгъ Люнебургскаго, молодого сына Съѣтѣйшаго Государя Принца даровать благоволиаъ, то по приказу Его Превосходительства Генерала Анишева, и здѣшняго Губернатора Господина барона фонъ Левендаля, вчерашняго днѣ по утру во всѣхъ церквяхъ сего города, торжественное молебствованіе было, для отправленія котораго, всѣ находящіеся здѣсь Офицерство, Ландраты, Депутаты отъ шляхетства, и Магистратъ со знаменнымъ купечествомъ, по учиненіи всенижайшихъ сею радостію Господину Губернатору въ Екатериндалѣ поздравленій, Его Превосходительство до россійской церкви провожали, гдѣ оное принесенное Господу Богу благодарное моленіе съ пушечной пальбою, со всего города, и при проекратномъ бѣгломъ огнѣ отъ парадировавшихъ гарнизонныхъ полковъ, и совершилось. О полудни Его Превосходительство Господинъ Генералъ Анишевъ и Губернаторъ, всѣхъ знаменныхъ особъ усѣя въ домѣ богато трактованѣ; а по обѣдѣ былъ балъ, на которомъ Господинъ Вице-Адміралъ Абронъ, съ своими морскими Офицерами присутствовалъ. При наступленіи ночи, всѣ дома сего города; и стоящія на здѣшней рѣдѣ военные карабли, преизрядными юлаюмаціями украшены были.

ВЪ САНКТПЕТЕРБУРГЪ 26 АВГУСТА.

На сихъ днѣхъ благоволила ЕѢ ИМПЕРАТОРСКОЕ ВЕЛИЧЕСТВО, Кабинетнаго Секретаря Господина Яковлева, Стацкимъ Совѣтникомъ, всемилостивѣйше пожаловать.

#### ДЛЯ ИЗВѢСТИЯ.

Начавшаяся на Васильевскомъ острову на самомъ концѣ первой линїи, въ домѣ указомъ опредѣленнаго аукціоніста Сурова публичная продажа, 28 и 29 числа сего Августа, то есть въ четвертокъ и въ пятницу на нынѣшней недѣлѣ, въ уроченное время неотмѣнно продолжаться будетъ, гдѣ не только довольно число алмазныхъ вещей, но притомъ кофе, чай, віна, китайскія одѣялы, персонки, и другія вещи продавать станутъ; о чёмъ чрезъ сїе объявляется.

Понеже Иноземецъ Карлъ Сигизмундъ Махніцки въ непродолжительномъ времени, отъ сюда въ Нѣмецкія края отѣханъ намѣренъ; што ради чрезъ сїе въ публіку сообщается, ежели кшо на немъ долгъ, или другія требованія до него имѣеть